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/ MAPA DO CEL2W PROJEKTOWYCH

\ Oznaczenie kancelaryjne zq?0szenia pracy geodezyjnes: J128.16

¢ Miejscowa??: M2kowarsko

i Jedhostka ewidencyjna- Koronowo 040304_5

y Obr?b ewidencyny: M?kowarsko 0014

. Skala mapy: 1500
Arkusz mapy: 6.199.19.03.3.3, 6.199.19.08.11
Geodezyjny uk?ad wsp??rz%dnych prostok?tnych pZaskich: 2000718
Geodezyjny uk?ad wsp??rz?dnych wysoko?ci: Kronsztadt 60
Oznaczenie granic obszaru, kt?ry by? przedmiotem aktualizaci-

e Data opracowania mapy: 2016-06-14

podpis geodely uprawnionego

Map? sporz?dzi? geodeto Tomasz Kozak

Zostrzeqo si?, %e oprocowano mapo mo?%e mie zomera?
peZiej informacyi o przebiegy ur2?dze? podziemnych,

kiZrych z powody braku donych instylucyi bronZomych

araz slosovanych melod pomiaru ujownienie i jest moZliwe.

Wykonanie niniejszej mapy mie by?o poprzedzone
uslaleniami dolycz?cymi ewenlualnych s2u?ebno?ci
gruntowych obei??aj?cych grunly po?o?one w granicach
projeklowane; mweslyci budowloney
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